

Мамонтова и ее приспешники снова показали свое истинное лицо. Они не хотят, чтобы во дворе был порядок. Они перерезали провода, на которых держались номера, под которыми стоят автомобили. Охрана вызвали службу быстрого реагирования, а та вызвала милицию. Тогда мамонтовцы быстренько усвистали.

Чтобы запудрить мозги жильцам, они написали, что ликвидировать ТСЖ «Макаренко 10а» хотят якобы только трое жильцов, все остальные – за Мамонтову. Глупее не придумать. Притянули в помощь статейку несчастного Зотина из «Правого дела». Не могли найти деятеля посолиднее.

Мамонтова бесчинствует, большинство жильцов проголосовало за те меры по установлению порядка во дворе, которые хотела провести охрана. Мамонтова наплевала на решение большинства. Ей, Теплоухову. Насибуллину вообще на всех, кроме себя любимых, плевать. По ТСЖ «Макаренко 10а» готовятся два иска в суд. Так что рано пташечка запела.

Счет ТСЖ «Макаренко 10а» по-прежнему арестован. Вниманию тех, кто по платежкам энергосбыта платит за воду. Никто не видел **документа**, по которому плата за воду пойдет от энергосбыта к «Новогору».

Давно уже пора понять: Мамонтова либо угрожает, либо врет. Так что ее поздравления – туфта. Помните, она грозила, что неплательщики предстанут перед арбитражным судом? А?

Все нормальные люди хотят платить столько, сколько положено. Оказалось, что в нашем доме сохранились люди, которые хотят платить больше положенного. Они и поддерживают Мамонтову. Ведь она, как только создалось новое ТСЖ, впарила плату больше, чем «Мотовилиха 3». При том, что у нее нет ни штата рабочих, всего один бухгалтер и нет офиса.